

EGYETÉRTÉS

MOLNÁR MÁRTON

EÖTVÖS KÁROLY

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 786.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Veszélyek: A szájkosárért. Tisza aduja. A honvédség tüzéséről kap. (A kétszeres katonai csapás).

jogokat. Ennél fogva semmiféle ok nincsen arra, hogy az ellenzék hadállási megváltozzanak. Ugyanannak az erőnek, elszántságnak és lelkesedésnek kell ma is ott honolnia, mint tegnap.

zérrel való ellátása és szükséges a két évi katonai szolgálat. Hat évig nem volt az? Miért irították tele eddig? És miért két egyszerűen oly szükséges az, amit évtizedekig követelni csak a fölválkodott soványas volt? ... Ne mondja meg gróf Tisza István, mit beszélgetett egymással.

A mia pedig kéteves szolgálatot illeti, hát cine «vívmanya» még a legnagyobb bizalmatlansággal kell tekinteni. Tisza István ur roppant gyanusan beszélt a hadsereg létszámának szaporításáról s nem feltétlenül a létszámot annyira az erőtérítv szaporítás között. Kellő óvatossággal kell tehát fogadni a reformot, mert el nem tűrhető, hogy a szolgálati idő redukciójának palástja alatt a létszám valóságban csak egy fövel is megszorítások. Erről semmi körülmények között sem lehet beszélni.

a háta mögött, nem lévén egyéb feladata a mai napra, mint eljenni, ha — istenek. Az első, mintán elrendezte, mint érelen, deandó, itélet Kapotffy János. Mintán a legelső háborúban helyeselt, felállt Kapotffy és mondott egy igen szép, igen temperamentusos beszédet, amelyben a katonák ez nem igen tetszett és morogni kezdtek.

A szájkosárért.

Gróf Tisza István ur ma a hatvanhetes kormányelnökök bevett szokása szerint meginterpelláltatta magát, mert valamit akart mondani. Ezt a mondanivalóját meglepetésnek szánta. «Vívmanyt» jelentett be: azt, hogy a véderőviziónak a két éves katonai szolgálat lesz az alapja, meg hogy a honvédség megkapja végre valahára a maga saját külön tüzésését.

Nyilvánvaló volt ez már a képviselőház ülésén; a baloldali gunyosán a szeme közé nevelt gróf Tisza István urnak, a mikor a «vívmanyt» kihirdette. Az a kaczagás és guny nem a «vívmanynak» szóért, hanem a miniszterelnök ur állásról szólt. Annak a szándékának, a mely egy marék morzsával akarja milliók éhségét csillapítani. Azért a morzsa, noha az éhség nem lesz kisebb, még sem megvetendő portéka. Hiszen az ellenzék évtizedek óta folyton hangoztatja ezt; nem mulott el költségvetési vitán, hogy szónokai az évek halmozásával ne bizonyították volna: hogy a honvédségnek éppen a hadsereg jól föl-fogott érdekében van szükség tüzésésre. Rídekén visszautasították a kérést, mert az ellenzék megvetette s mert olyan természetű volt, a mely a honvédség különállóságának (?) látszatát keltette föl. Ugyancsak követelte az ellenzék a két évi katonai szolgálatot is. Tudni sem akartak róla. A hadügyminisztertel Münnich Aurélg ki nem fogytak a szaktudások annak igazolásából, hogy ha a katonai két évig szolgál, összemélik a monarchia. Magyarországnak vége, ugy, hogy soha senki föl nem támaszja. És most? Tessék csak elolvasni gróf Tisza István ur beszédét. Ah, nem gyújt a görögülzések, nem rendez semmiféle tünetést, a hátszabályrevizióra nem is gondol, eszeágában sincs az obstrukció; pusztán szigorúan katonai szempontból nézve a dolgot, kinyilatkoztatja, hogy szükséges a honvédségnek tü-

Az ország látja, hogy valahányszor feldagad a nemzeti közvélemény, a bécsi politika elzárkózott a nemzet életfeltételének valamilyen halvány utáztatást prezentálják. Tavaly amikor már magas kultánokat vert a fölháborodás, a katonai nevelés és levelezés területét hozták a «vívmanyt». Mikor ismét toronyosodott az indulat, Rakóczi hárvainak hazahozatala váltott szükségessé. Most pedig a mikor talpon van a nemzet, hogy egyik legvilágosabb fogát megvédje: szavának haragságát honvédségük dühöngésével akarták elhajlani. Régi jussunk valamennyi; még emel szászorla több ember és isten előtt megillet hennünk. Es gróf Tisza István ur barátai mégis azt remélik, hogy a nemzet sereglőinek ocazajna menten elapad, ha ezt az egy kánál vizet kimerítik belőle.

Ezek után pedig csatlakozunk Tisza István ur nézetéhez, a mely szerint itt pusztán katonai célszerűségekről van szó. (Hiszen bejelentik, hogy a Landwehrhez is vezényelnek tüzéseket.) A honvédség is nem azért kapógyul, mert a nemzet ezt rég óhajtja, hanem, mert a bécsi katonai célszerűség így parancsolja. A nemzet és az őheja semmit sem számít. A «közös egész» célszerűsége minden. A kéteves katonai szolgálatot színielen nem azért akarják behozni, mert ezzel az országot terhen könnyítik, hanem célszerűség szempontjából. Csakúgy csodájuk, hogy ennyi célszerűség éppen most üti föl a fejét, amikor obstrukció készül! Ebből az obstrukció azt a nagy lausztogot vezetheti ki, hogy noha uton-utóellen rágalmoznak, pszokolják: mégis alkalmatos arra, hogy katonai célszerűségeket idézzen elő ...

— Mi addig talán kimegyünk egy kicsit a folyosóra. — Is az Greg Podmaniczky, aki mint jó pártotához élde, mindig ugrol a nyárga és mindig tereli a karavánt, amely halad ... halad ... az isten tudja hova halad ... jelentette őket: — Ugyan, kedves, maradjatok. Ki tudja, mikor lesz rátok szükség. — Hiszen majd becsengenek! — De addig megeshetik egy megható jelenet ... Ki fog akkor tapsolni? En egyedül? Itt nem minden cimulusztolt pereszt, hanem minden orvácziózt és elmulasztolt tapsért kár. Maradjatok hát, kerlek. Maradjatok. Hanem a befellegkedőket újbol csak megvárni kell, mikor Kapotffy után Szigly Gyula emelkedett szólásra s megjelent a miniszterelnök ur fejére tehető volna az elismerés igen sokba kerülő habérja, deleposan megmossa a fejét. Helyes, helyes, nyugtán a baloldalon. Ráfer. — Hat Szigly meglelte. Tisza egy kissé feszengett a helyén s majdnem megkészsztente mikor leült. Bolgár Ferenczet kereste a szemével: — Alj fel már, no!

Tisza aduja.

A kormányparti beavatottak sugdosni kezdtek, hogy nagy nap lesz, tehát mindenki elbátte nekik, hogy az lesz. Azok, akik kiváncsiak voltak, felégették kíváncsiságukat annak a biztosításával, hogy nemzeti vívmányról van szó. Egy kissé elképdelek az emberek: Tisza és nemzeti vívmány! Két párhuzamos vonal, amelyek sohasem találkoznak. Am voltak jólelkű optimisták, akik gondolkodásba estek s azt mondták: hátha tövédtel rabbi Ákiva, és mégis van új dolog a nap alatt. Am lássuk. Es szépen besorakoztak a terembe, ahol csendes zsongás közt foglalta el küli a helyét, utt út Tisza is a helyén, nagy dolgot előre mondani köll arczal! — amint Arany mondaná. A kormánypart boldogan terült el

Kód a zombikon.

— Az Egyetértés eredeti térsége. — Itta: Makó Makay Béla dr. Bandukolok a magyaroktól berek határszámán. Lord itt oldalog mellett. Nehédeha leszalad a sánczárók gazos fenekére; meg-negyörgeti a törékeny szaradt törpe fűzbokrokot, beleszorgol a nyirkos haraszt közé, de nem talál sehol semmi élet, semmi izgatott, semmi, a mi finyas orrát kielégitené. Kedvetlenül oldalog mégsem s bizonyosan azt gondolja magában: ha te ugy, én is ugy, hosszant elnyújtott testtel, homolyan lépeget utánam. Olykor-olykor egyet lók fejével lábszáramon, mintha siettetne. Bizony kutyám, magam is azon gondolkozom, hogy jó lesz sietni, mert mi oxigénünk mi ma egész nap, ha a kód leszál? Pedig ugy látom, ez már nem fog sokáig várni maóra; legfeljebb addig, míg a nap magasabba nem hág légi utján. Nyirkos a levegő; a napot a felettünk imbolygó kód takarja el és sápadt fénye csak olykor-olykor vet egy-egy világos foltot a rőt avarra, a mikor a berki lágny fuvallom a lenge ködfelhőket megkavarja. De ez már nem a júliusi ragyogó nap; nincs benne fiatalos tűz, életöröm, mint a sejteltos érett hajadonban; nem hozza pezsgésbe a vért, boldocos jókedvre nem hangol. Langymatag, komor, hidegfényű novemberi nap, mely — mint a vészszegény, sápadt agyszűz — ködtáptalt hozót vnyáradt arczára, nehogy kora vénülését lássuk. Mindhiába. Megvándor elmulásit ol nem tagadhatja, ködfátyalával el nem takarhatja; mert teste meglehet már nem érezkük: izzó lávafolyamának, gyehamájának tűző már nem perszel; fénye el nem vált. Vénülő kisasszony, akinek ránczosodó testéből távolított hideg sugárzik; meghozogott; pettyhűdött ereibe akadózó dobogású szívéből már nem pezseg, csak lassan kúttat a vér, s bátran szeme közé is merlínek már nézni.

Az Egyetértés tárczája.

Hiszen néznek én, néznek: de mikor ez a fátyolos arcu „donna Sol” most nem igen mutatgatja sápadt ábrázatját. Szükségessé lebeg felettem; szinte látom hol, mily magasságbán kezdődik a sűrűbb ködréteg, s onnan felülről felém mennyivel ritkább, megszűrtebb a levegő. De még a ködök sulya nincs; még nem nehezedik a földre, Magasan sűrűsödnek a párák. Amilyen felő az ég, olyan a berek is. Hol van már virágheimes pásztia, dénk aranyzöld rekettyése, haragoszöld náderecske, bujzódó bokréta zombikja? Fuld minden. Uralkodó szín a faközöld és rozsdabarna. Az ereszkedő köd azonban minden színt máris szürké tónusba olvaszt egybe és elmosza a színek éles határvonalait. Sietek a sánczon előre, hogy ködszálta előtt még kijussak a zombikosból az árokpartra, ahová kúszam a túlsó oldalról iparkodik. Ott adunk egymásnak talákozót a vén fűz alatt a gulyásos bogács mellett. Ilyenkor őszszel, — mikor már megfogott a vész vágásban a nagy leszárlata a rőt s feltárvá buja füvenek ezer rejtéke, — szívesen átvált a fácskány a zombikba s ennek berakol, védelmet nyújtó sátrúve alatt lakmározik a kapergett mégen. Terített asszal várja a zombikosban; no meg néha, mint példál ma is, egy pár gyilkos puskacső. Meggorsótom lelkemet. Elre Lord is apró-kocogással, farkesóvára eliben kerül. Kól ismeri a kópé it a járást; tudja már, hogy az öreg hídán, mely a berek vízvezető árán van verve, mindjárt letérülnek a zombikok közé: a berek rejtett, pusztán világaiba, a hangtalan magány iratlan területeire. Ovatosan lépegetek végig a hídának eszűlt keskeny, gyalutalan gerendán, amely a híd padlójára előre megmaradt. Mert bizony a padlódeszkákat a ságyútes után alighanem felszedték megkút után azok, a kik legutóbbára erefele jártak. Szó szorózt értelmében „felszedték” maguk után a hídakat. Karfája, — no, az még ugyan megvan; ami arra is jó lesz, hogy nádvágás-hoz belőle tüzet lehetesen a télen rakni. Lord nem szeret bizonytalan utakon járni. A hídán megáll. Farkesóvással ed jelt nemletszésének az ingó alkotmány láttán.

kas az ereszkedő ködfelhő aláhatalatlan rétegebe kerül.

Nagy az öröme Lordnak; ügelve hozzá elmesz a teszi le lábait az a szűknyom. Aztán farkesóvára nevetően rámvicsorog. Megsmogromt bukasi, csomuzott lelet. Erre kördögöl, jókedvében végig-végig vég farkával a lábzsaromon s majd elcsúsz a bizonytalan eszűs talajon, úgy nékem dörögő szűles jókedvében. Meg vagyok elégedve vele is, magammal is. Szép, tarka, örös lakást fűzhettem agatékra. Akad ilyen a sávoji fácskában több is. Amig pedig ott van, lesz a magyar-ródi zombikosban is. A szürke világba az éles tollazatu kakas egy kis taraságot hozott. De aztán ennél egyebet ugyancsak nem látok; mert míg egyhelyben forogva szakmányommal el voltam foglalva, nyakamba zakmánd a kód. Most aztán tessék megmondani, merre van ki, merre be? Kód előttem, kód utánam. Szürke szorult a világ körülöttem. Alig látok messzebb az orrom begyénel. Elöttem, mögöttem, jobbra, balra, mindenütt egyforma zombik. Igazi utvesztő. A kód pedig mindig jobban ereszkedik, sűrűbb lesz. Olyan a levegő, mint az olvadó opál. Fűtöttem átútszalan sirtu te opál; a miben állók szines áttetsző nemes opál, melyben a napnak a földről visszaverődő sugara: rózsza-, kék- és iboyaszínben törnek meg. Embermagasságbán már nem látok semmit. Derékgig te opálban állók. Csak ha le-bukom, látom a zombikok pupján meg-törtött napfényt. S ez olyan, mint a kalei-doszkop szines lépe. Szivárványból van minden fűszál és ezüst pókhálószálakat van minden zombik egyháshoz költözve. Apró gyöngyökben függnek rajtuk a harmat-cseppek. Amint megmagyobbodik a legtelso gyöngyocopp, megindul a lejtős uton s az egész gyöngyosoron végig szalad. Egyesül a második, harmadik s többi cseppele és mikor megdagad, nehezebb lesz, elereszti a lenge pókhálószálát. Potty. Leesik a nyirkos földre. Az opálszerű gyöngyből szürke sár lesz. Kopognak a hulló harmatcseppek. A mely

Lord eltűnt előlem a zombikok közt.

Nagyon előre sietek az ipse. A kód ereszkedő sűrűsége erősit a földszinten terjedő hangot; hamarabb megnevezeli a vad a kutyát s menekül előle. Sietek toronyiránt utána. Egyszer csak majd felkötöm, úgy hebebotlottam a „kövé-vált szenvedély”-be. Még csak meg se mozcnam. Három lábom áll, — mellesé ballabát behajlítva emeli — ugyancsak kényelmetlen helyzetben. Oldalról kapván a megült vad-ról szimatot, futtában toppant meg s hirtelenben balra kapta fejét. Biztos, hogy itt gémberedett volna meg, ha rá nem találok. Pedig hol van már azóta az a bolondító fészaknyakak! Mert hogy kakas után húzót, arra mégret merék venni. Biztatom: „Alo, such!” Erre megleve-nedik s gyors iramban fut, ugrál, csetlik-botlik, hempereg a zombikok közt a buj-káló tarka galvált után. „Kakat, kakat, kat.” Felgyűlt. Lord jéd-tében hasarvándít, olyan gyorsan droppolt. A ködös felhőmelyben igazán csaknem vakában lövök s ha csak egy másodper-czig habozom, a felelrebbt kiszinezett ka-











A közönség köréből.

Császár-fürdő... nyári és téli gyógyhely... Budapest, Erzsébet körút 20.

KRISTÁLY... Ezen ásványvizet a st. louisi világtalálatsón a legmagasabb díjjal, a Grand Prix-val lett kiiltetve.

MATTONTELE... GIESSEHUBLER... SAANYVIZ... Budapest, Erzsébet körút 20.

Általános szeszüzlet... Ideál írógép... Budapest, Erzsébet körút 20.

IDEGENEK UTJUTATÓJA... Ajánlható beszerzési források BUDAPESTEN.

Bankok és takarékpénztárak... Budapesti takarékpénztár és Országos Takarékpénztár Részvénytársaság.

Tekintettel a politikai helyzet kedvező fejlődésére a magyar értékpapírok...

Biztosítás... Első Leánykiszárási Egylet... Budapest, VI. Teréz-körút 40-42.

Assicurazioni Generali (Triest) által biztosított... Budapest, Erzsébet körút 20.

Cementárú-gyár... Melocco Péter cementárú-gyár és betonépítkezési vállalat Budapest, VI. Deval-u. 21.

Dadogás... Dadogás és minden beszédhibát sikeresen gyógyít...

Kalap Különlegességek... Budapest, Erzsébet körút 20.

Rézárú-gyár... Hirmann Fereoz Rézárú-gyára Budapest VII. Csanyi-utca 9. sz.

Szél-motor... A szél-motor telep mindenalkotó része a turbina kivételével...

Vízvezeték-berendezés... Gabler J. vízvezeték- és légszusz-berendezések gyára...

Úri és női divat... Mosás öltözék és legmegbízhatóbb minőségben...

Zongorák és pianók... Akontinens legjobb zongorái, melyek teljességgel megfelelnek...

KÖZGAZDASÁG... A közúti törvény reformja. A gyáriparosok panaszai és kívánásai.

A Magyar Gyáriparosok Országos Szövetsége a Közüti Törvény Reformjáról... A kereskedelmi miniszter...

A panaszokat az emlékirat három csoportba osztja... A Magyar Gyáriparosok Országos Szövetsége...

Mindezeket a terheket aránytalan nagy mértékben hármasra és haromszorosra veselik... A Magyar Gyáriparosok Országos Szövetsége...

A Szövetség emlékirata panaszosan említi fel továbbá... A Magyar Gyáriparosok Országos Szövetsége...

A Szövetség emlékirata panaszosan említi fel továbbá... A Magyar Gyáriparosok Országos Szövetsége...

kének vámszedési jogot, a mely jogot legfőbbbször igen problematikus módon...

Az emlékirat kéri tehát, hogy az új közúti törvénybe olytén rendelkezés véssék fel, a mely...

Végül ismételtül hívja fel a Szövetséget a miniszter figyelmébe arra, hogy mely eljárás folyik...

Az államvasutak reformját elhalasztják... Az államvasutak adóhírszámlázójának decentralizációját...

Gondak az a német kereskedelmi szerződés... Az O. M. G. E. mit a Gazdasági Egyesületek...

Külföldi közúti vállalatok Bukarestből... A napokban, hogy a román kormány a kükörcei...

A japán üzletvilágról... A kereskedelmi muzeum könyvtárában Komor Szigifrid, a Komor és Kan...

A felolvasó eszteli, hogy Japánban általában... A felolvasó eszteli, hogy Japánban általában...

A felolvasó eszteli, hogy Japánban általában... A felolvasó eszteli, hogy Japánban általában...

is megfogták a területet A japán és a kínai kereskedők...

A közlekedési vállalatok... A közlekedési vállalatok a közlekedési vállalatok...

Az OKME. Közgyűlés... Az OKME. Közgyűlés az OKME. Közgyűlés...

Vizsgálat egy közlekedési ellen... Vizsgálat egy közlekedési ellen a vizsgálat egy közlekedési...

Forrási Gyűjtemény... Forrási Gyűjtemény a Forrási Gyűjtemény...

AGBARIA... AGBARIA... AGBARIA... AGBARIA...

Helyettes a célekek... Helyettes a célekek a Helyettes a célekek...

A BUDAPESTI ÁRU-ÉS ERTEKTŐZSDE... A BUDAPESTI ÁRU-ÉS ERTEKTŐZSDE...

A BUDAPESTI ÁRU-ÉS ERTEKTŐZSDE... A BUDAPESTI ÁRU-ÉS ERTEKTŐZSDE...

rihatják az árakat a vásárolhatnak tetszésük szerint... A vásárolhatnak tetszésük szerint...

A határőrzés... A határőrzés a határőrzés a határőrzés...

Az OKME. Közgyűlés... Az OKME. Közgyűlés az OKME. Közgyűlés...

Vizsgálat egy közlekedési ellen... Vizsgálat egy közlekedési ellen a vizsgálat egy közlekedési...

Forrási Gyűjtemény... Forrási Gyűjtemény a Forrási Gyűjtemény...

AGBARIA... AGBARIA... AGBARIA... AGBARIA...

Helyettes a célekek... Helyettes a célekek a Helyettes a célekek...

A BUDAPESTI ÁRU-ÉS ERTEKTŐZSDE... A BUDAPESTI ÁRU-ÉS ERTEKTŐZSDE...

A BUDAPESTI ÁRU-ÉS ERTEKTŐZSDE... A BUDAPESTI ÁRU-ÉS ERTEKTŐZSDE...





Bűntettek gyűlöletből.

Az európai társadalomban sem a korszerű és sokszemű civilizatorikus intézmények, sem a komoly szakzerű törekvések nem voltak képesek a rakoncátlan és vadsgátozást leköszörüteni...

Az anarkizmus rengeteg tudománytal, ügyességgel, kiábrándult és vakmerőséggel bíró társadalomellenes és anarkizmus...

nem gyakran érdekosszeittokozés, melyből folyólag a munkások épügyi gyűlölet...

Azonban az ipari harcok által okozott emberölések mellésorokoznak a közhatálommal vívott harcok...

Egyébiránt a mai társadalom nembenámósága és gyávasága is nagy oka annak, hogy az antiszozializmus...

Angliának igen kifünő egyetemei voltak népközlés azonban nem ezt semmit...

Amint a közéleti órák száma sokkötésevel a mielőlyi gyakorlati tanfolyamok...

Dr. Nagyivanyi Fekete Gyula.

TANÜGY.

Reform az iparoktatásban.

A magyarországi iparoktatás gyors fejlődése mellett magára vonta a külföld figyelmét...

Az Egyetértés tárczája.

A karskuság jegyében.

Szegény léányok! Szegény asszonyok! Alig hogy hazatértetek a nyaralásból...

de ha megfogadja ő nagysága az énekelés tanácsot...

Az az egy-ábróm toltotte perse a létes prognózis daczára megrendelőik, de azután...

Elmondta, hogy annak, ki fogyni akar, lehetóvén kerülnie kell a húsot...

Igy aztán filozófusként ülteti körül az egész könyvát...

— De hát ha ez is filoz. az is filoz. — kiált föl az előadás végen az ugynevezett páciensok...

— Ebben teljesen igaza van, asszonyom, — válaszol az előkezvenki specialista...

— Azt a várt várt első özi látogatás az „atelier”-ben...

— Tudja mit doktor, aközvenn magam a massagenak, sőt még azt is megjegyeztem...

— Ezzel ugyan nem töltött önként jó szövegletot, mert a gyurmatósi és mozgóval csak fokozódnek az étvágya...

Mint látható: itt toltott szövegletet toltott az iparos közpén, mert a két módszer között az egyik nem nyújt elegendő elméleti ösmeletet...

— Az igazság ugy látszik a két irány között valóban a közepén van, és ezt az igazságot fűlösmerte az új kereskedelmi miniszter is...

— Mint látható: itt toltott szövegletet toltott az iparos közpén, mert a két módszer között az egyik nem nyújt elegendő elméleti ösmeletet...

Ami a továbbképző tanfolyamokat illeti, ezek szerencsés alkalossá válnak...

— Elmondta, hogy annak, ki fogyni akar, lehetóvén kerülnie kell a húsot, vagy csukrot tartalmazó ételeket...

— Ez ma már nem vesztük elgy szegényem, a sűt tessék kerülnie, egy kis levő szaladk írnia...

— Ha inkább gőzfürdőt vennék, vagy odabara forró fürdökent...



egyéb kontinentális piacokra is és az árak alig voltak tartózkodók.

Nálunk az irányzat kellemesebb, a forgalom is nagyobb terjedelmet öltött és kenyérmagvakban egyúgy, mint tengerben az árak emelkedtek.

Az ulti hét részleteiről a következőket jelentetik: Buza a malomok eddigi tartózkodása után jó keresettel találkozott. Tökeltelt a gyengébb hozatalokra és ama körülményre, hogy beszerezéskor szűkebb körben vették elő a malomokat.

Arpa (akarmány- és hálózási célra) a héten a helybeli vetőkénél csak kevésbé emelkedett, a vidékre való elszállításra a kereslet általánosan jó.

Zab is csak gyengén emelkedett a vidékre való elszállításra, a malomoknál a kereslet általánosan jó, a malomoknál a kereslet általánosan jó.

Tengeri búza részére csak gyengén volt a forgalom, annál élénkibb volt azonban továbbra is a kereslet a vidékre való elszállításra.

Az árak a múlt héttel viszonyítva 25 fillérről drágábbak és minőség szerint 7.65-7.80 koronát jeleznek hősisa rakva helyben átvéve.

Értékpapírok. (Geszéit és M. ter. elem. szer. nagybiztosítási jelentése.) Összegezve a múlt heti áttekintést, arról adhatunk számot, hogy a kielégítő hozatok mellett a forgalom is élénk volt.

Arany- és ezüstárak. Az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Aranyárak. A múlt héttel viszonyítva az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Ezüstárak. Az ezüstárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Értékpapírok. (Geszéit és M. ter. elem. szer. nagybiztosítási jelentése.) Összegezve a múlt heti áttekintést, arról adhatunk számot, hogy a kielégítő hozatok mellett a forgalom is élénk volt.

Arany- és ezüstárak. Az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Aranyárak. A múlt héttel viszonyítva az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Ezüstárak. Az ezüstárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Értékpapírok. (Geszéit és M. ter. elem. szer. nagybiztosítási jelentése.) Összegezve a múlt heti áttekintést, arról adhatunk számot, hogy a kielégítő hozatok mellett a forgalom is élénk volt.

Arany- és ezüstárak. Az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Aranyárak. A múlt héttel viszonyítva az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Ezüstárak. Az ezüstárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Értékpapírok. (Geszéit és M. ter. elem. szer. nagybiztosítási jelentése.) Összegezve a múlt heti áttekintést, arról adhatunk számot, hogy a kielégítő hozatok mellett a forgalom is élénk volt.

Arany- és ezüstárak. Az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Aranyárak. A múlt héttel viszonyítva az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Ezüstárak. Az ezüstárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Értékpapírok. (Geszéit és M. ter. elem. szer. nagybiztosítási jelentése.) Összegezve a múlt heti áttekintést, arról adhatunk számot, hogy a kielégítő hozatok mellett a forgalom is élénk volt.

Repezoölaj és repezoölaj. A repezoölaj továbbra is élénk forgalommal rendelkezik, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Arany- és ezüstárak. Az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Aranyárak. A múlt héttel viszonyítva az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Ezüstárak. Az ezüstárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Értékpapírok. (Geszéit és M. ter. elem. szer. nagybiztosítási jelentése.) Összegezve a múlt heti áttekintést, arról adhatunk számot, hogy a kielégítő hozatok mellett a forgalom is élénk volt.

Arany- és ezüstárak. Az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Aranyárak. A múlt héttel viszonyítva az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Ezüstárak. Az ezüstárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Értékpapírok. (Geszéit és M. ter. elem. szer. nagybiztosítási jelentése.) Összegezve a múlt heti áttekintést, arról adhatunk számot, hogy a kielégítő hozatok mellett a forgalom is élénk volt.

Arany- és ezüstárak. Az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Aranyárak. A múlt héttel viszonyítva az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Ezüstárak. Az ezüstárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Értékpapírok. (Geszéit és M. ter. elem. szer. nagybiztosítási jelentése.) Összegezve a múlt heti áttekintést, arról adhatunk számot, hogy a kielégítő hozatok mellett a forgalom is élénk volt.

Arany- és ezüstárak. Az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Aranyárak. A múlt héttel viszonyítva az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Ezüstárak. Az ezüstárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Értékpapírok. (Geszéit és M. ter. elem. szer. nagybiztosítási jelentése.) Összegezve a múlt heti áttekintést, arról adhatunk számot, hogy a kielégítő hozatok mellett a forgalom is élénk volt.

Arany- és ezüstárak. Az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Aranyárak. A múlt héttel viszonyítva az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Ezüstárak. Az ezüstárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Repezoölaj és repezoölaj. A repezoölaj továbbra is élénk forgalommal rendelkezik, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Arany- és ezüstárak. Az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Aranyárak. A múlt héttel viszonyítva az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Ezüstárak. Az ezüstárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Értékpapírok. (Geszéit és M. ter. elem. szer. nagybiztosítási jelentése.) Összegezve a múlt heti áttekintést, arról adhatunk számot, hogy a kielégítő hozatok mellett a forgalom is élénk volt.

Arany- és ezüstárak. Az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Aranyárak. A múlt héttel viszonyítva az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Ezüstárak. Az ezüstárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Értékpapírok. (Geszéit és M. ter. elem. szer. nagybiztosítási jelentése.) Összegezve a múlt heti áttekintést, arról adhatunk számot, hogy a kielégítő hozatok mellett a forgalom is élénk volt.

Arany- és ezüstárak. Az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Aranyárak. A múlt héttel viszonyítva az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Ezüstárak. Az ezüstárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Értékpapírok. (Geszéit és M. ter. elem. szer. nagybiztosítási jelentése.) Összegezve a múlt heti áttekintést, arról adhatunk számot, hogy a kielégítő hozatok mellett a forgalom is élénk volt.

Arany- és ezüstárak. Az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Aranyárak. A múlt héttel viszonyítva az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Ezüstárak. Az ezüstárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Értékpapírok. (Geszéit és M. ter. elem. szer. nagybiztosítási jelentése.) Összegezve a múlt heti áttekintést, arról adhatunk számot, hogy a kielégítő hozatok mellett a forgalom is élénk volt.

Arany- és ezüstárak. Az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Aranyárak. A múlt héttel viszonyítva az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Ezüstárak. Az ezüstárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Repezoölaj és repezoölaj. A repezoölaj továbbra is élénk forgalommal rendelkezik, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Arany- és ezüstárak. Az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Aranyárak. A múlt héttel viszonyítva az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Ezüstárak. Az ezüstárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Értékpapírok. (Geszéit és M. ter. elem. szer. nagybiztosítási jelentése.) Összegezve a múlt heti áttekintést, arról adhatunk számot, hogy a kielégítő hozatok mellett a forgalom is élénk volt.

Arany- és ezüstárak. Az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Aranyárak. A múlt héttel viszonyítva az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Ezüstárak. Az ezüstárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Értékpapírok. (Geszéit és M. ter. elem. szer. nagybiztosítási jelentése.) Összegezve a múlt heti áttekintést, arról adhatunk számot, hogy a kielégítő hozatok mellett a forgalom is élénk volt.

Arany- és ezüstárak. Az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Aranyárak. A múlt héttel viszonyítva az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Ezüstárak. Az ezüstárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Értékpapírok. (Geszéit és M. ter. elem. szer. nagybiztosítási jelentése.) Összegezve a múlt heti áttekintést, arról adhatunk számot, hogy a kielégítő hozatok mellett a forgalom is élénk volt.

Arany- és ezüstárak. Az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Aranyárak. A múlt héttel viszonyítva az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Ezüstárak. Az ezüstárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Értékpapírok. (Geszéit és M. ter. elem. szer. nagybiztosítási jelentése.) Összegezve a múlt heti áttekintést, arról adhatunk számot, hogy a kielégítő hozatok mellett a forgalom is élénk volt.

Arany- és ezüstárak. Az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Aranyárak. A múlt héttel viszonyítva az aranyárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

Ezüstárak. Az ezüstárak továbbra is élénk forgalommal rendelkeznek, a kőzetárak pedig tartózkodóak.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1904. november 12.

A) Arutőzsde. I. Gabonaműek. - Árak készáru. a) Készáru.

Table with columns for Buza (76, 77, 78, 79, 80, 81), Arpa, Zab, Tengeri, Repezoölaj, and various quality grades.

II. Különböző termények (készáru).

Table listing various goods like Szilva, Heremag, and their prices.

B) Értéktőzsde.

Table listing financial instruments like Értékpapírok and their values.

ÉRTÉKPAPÍROK. I. Takarékpénztárak részvényei.

Table listing shares of savings banks like Takarékpénztár and their prices.

II. Biztosítási társaságok részv.

Table listing shares of insurance companies like Biztosítási társaság.

III. Közlésközi vállalatok.

Table listing shares of public utility companies like Közlésközi vállalatok.

IV. Bankok részvényei.

Table listing shares of banks like Bankok and their prices.

V. Váltakozó értékpapírok.

Table listing convertible securities like Váltakozó értékpapírok.

ÉRTÉKPAPÍROK. VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table listing shares of savings banks like Takarékpénztár and their prices.

VII. Biztosítási társaságok részv.

Table listing shares of insurance companies like Biztosítási társaság.

VIII. Közlésközi vállalatok.

Table listing shares of public utility companies like Közlésközi vállalatok.

IX. Bankok részvényei.

Table listing shares of banks like Bankok and their prices.

X. Váltakozó értékpapírok.

Table listing convertible securities like Váltakozó értékpapírok.

Advertisement for 'Olcsó készpénzkölcsön' (Cheap cash loan) by Hofmann Jakab bank, offering loans from 15 to 70 years term.

KIS HIRDETÉSEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik

TELEFON 706.

Gimnáziumi pénz-szekrények... rendkívül olcsó áron kap...

Gimnáziumi polgári, bármily magánvizsgálatra, valamint javító hadapródiskolai vizsgálatra felbírálással előkészít...

Nevelőnőket, gyermeknevelőket és bennevezet különféle tanterveket elhelyez Nemesse...

Az alsóúti főhercegi udvari kertészet facsemekét és egyéb növényekről szóló árjegyzéke...

Pénzfelkötés azonnali folyósítást Kertész Ferenc bankbizományos Székesfehérváron...

Gimnáziumi hercehádelem, real- és politechnikai tantervekkel...

Risike salátáigazgató 5 kérés bősége ezekben elkészítve...

Mindentudó iroda Budapest, Erzsébet-körút 62. sz. A...

Női kelengyék partiban vett legújomban kezelt nimetl usza...

Szakegyesület részére szakképzési tantervek készítését...

Uri házasság. Flamma, ki csinos, fiatal, farsai prof. lelkészje...

Elegáns művészi kiváló koszorú és csokor legújomban...

Ügynökök. Kihelyezett, elismert, legújomban...

Mahagoni bútortól és bútorkészítéstől kezdve...

Za ocrzédulákat. régi aranyat, ezüstöt, ólmot és rézárakat...

Nevelőnőket. német, angol és franciaul tanítanak...

Veszünk zálogházi. Kohn Ede és Társa utóda...

Külön. Ajtókat, ablakokat, vasrudonnyok, vasrácsok...

Ajtók, ablakok, Lefkóvits Jakabnál. Spest, V. Karai-utca 10...

Rózsaburgonyát. előbbiről vettek baromfi- és mogyorós...

Carcantin. az orvos rendelvény szerint készült orvosi gyógyászati...

Ajtók, ablakok, Veszünk zálogházi. Kohn Ede és Társa utóda...

Sosyposzthon. most felújított győzere a vébajonak, sebeken...

Kellemen Mór. Budapest, V. Erzsébet-körút 11. sz.

Veszünk zálogházi. Kohn Ede és Társa utóda...

Önök övni kell a felelőséget! Minden család részére...

Személyhiteit, kölcsönt, kezes és kezes nélkül. kereskedők, iparosok, tisztviselők...

Hoffmann Jakab. bankbizományi, pénzügyi tanácsadó...

Veszünk zálogházi. Kohn Ede és Társa utóda...

Veszünk zálogházi. Kohn Ede és Társa utóda...

Veszünk zálogházi. Kohn Ede és Társa utóda...

Veszünk zálogházi. Kohn Ede és Társa utóda...

Veszünk zálogházi. Kohn Ede és Társa utóda...

Veszünk zálogházi. Kohn Ede és Társa utóda...

Veszünk zálogházi. Kohn Ede és Társa utóda...

Veszünk zálogházi. Kohn Ede és Társa utóda...

Veszünk zálogházi. Kohn Ede és Társa utóda...

Veszünk zálogházi. Kohn Ede és Társa utóda...

Veszünk zálogházi. Kohn Ede és Társa utóda...

Veszünk zálogházi. Kohn Ede és Társa utóda...

Veszünk zálogházi. Kohn Ede és Társa utóda...

Veszünk zálogházi. Kohn Ede és Társa utóda...

Veszünk zálogházi. Kohn Ede és Társa utóda...

Veszünk zálogházi. Kohn Ede és Társa utóda...

Veszünk zálogházi. Kohn Ede és Társa utóda...

Howy hívják? 000000

Minden ember életében vannak és vannak pillanatok...

Kiss Károly és Társa bankházában Budapest, Erzsébet-körút 19. szám kapható.

Table with columns for names and numbers, likely a list of names or a directory.

KISS szerencsésje NAGY Húsz november 24, 25-én. Minden második szerencsés nyer.

Howy hívják? Hol vásároljunk szerencse számokat? Csak BENKŐNÁNDOR BANKHÁZÁNÁL BUDAPEST, ANDRÁSSY-ÚT 79.

Osztály-sorsjegyeket. Gaedicke bankháza Budapest, IV., Kossuth Lajos-utca 11. Vidéki rendelések.

Férfi gyengeség, idegbajok. Dr. Wran. pe-uin-pora.

Annuitásos kölcsönök. 60 ényedő, tőkét és kamatot magában foglaló havi részletben való visszafizetésre kaphatók.

KÁVE és TEA kivittli üzlet Balogh László Budapest, Rotenbiller-u. 12. Dr. Garai Antal. Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek.

Kwizda Ferencz János. Kwiszda-féle fluid.

Nincs többé ASTHMA. Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek.

Dr. Garai Antal. Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek.

Dr. Garai Antal. Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek.

Freund Testvérek. női felöltők áruházában, IV., Kossuth Lajos-utca 13.

GUTTMANN LAJOS ÉS FIA. Budapest, V., Dorottya-u. 11.

BÁRD J. TELEFON 52-23. BUDAPEST, VII., Miksa-utca 17. sz.

München. Hotel Continental. Budapest, minden nap...

KALYHÁT és KEMENCZÉT HEIM H. BUDAPEST, Thonet udvar.

MEIDINGER-OFEN H. HEIM. Budapest, Thonet udvar.

BU... S Z... BUDAPE... KÉZIR... CSAN... Vidék... Egy... A bo... politika... hében?... nak ki... nemzet... dekre... választ... szik a... feltétele... egész s... kötele... Ilyes... Söt b... az elle... nemzel... lommak... juk, hog... az orsz... mányban... had, ne... zelmeti... most le... rettenet... a tusá... részt ve... lárjai... térhe a... párti ké... legyen... játek le... lasztani... összefer... szükség... uton a... Alköt... az erős... szabályo... fog kím... a háza... czialnia... mi fog l... találni... közbeszó... teni enge... feleletet... nak le... a milye... volt. És... Hiszen a... ról van e... mán elti... méltókép... Az E...